CamocTosiTenpHas paboTa 1o Teme «3aga4yu Ha Mpou3BoHbIe B EI Dy, CamocrosrenbHas paboTa 1o TemMe «3a/1a4u Ha mpou3BoIHbIe B EIDy,
10—11 xnacc, www.berdov.com 10—11 kmacc, www.berdov.com

Omeemom Hna 3a0auu BI—BI12 morcem Ovimb 11060€ wucio u evlpasicenue.
IIpocmoii omeem ne écezoa 161eMmMcst NPUHAKOM RPABUTILHOZ0 PEULEHUS.

Pemnre 3agauy (B1—B12):

1 | Haiigure HauGosnbliiee 3HaueHHe GyHKIMU Ha oTpeske [—2; 1]:

3
CamocrosiTe1bHasi padoTa y=x —-3x+4
no Teme «3asaun Ha npou3BoaHbie B EI'D»
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2 | Haiinure HanMeHblee 3HaYeHNe (QYyHKIUH Ha oTpeske [—6; —2]:
3
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Bapuant 1 Haiinure Hanbonbee 3HaueHne QyHKIUKN Ha oTpeske [—3; 0]:

y=x +x —8x-8

Hatinute Haumensinee 3HaueHne GpyHkuun Ha otpeske [0,5; 4]:

y=x -2lnx+1
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Haiinute HauMeHbIee 3HaUeHue QyHKIMK Ha OTpe3ke [4; 6]:

Iara paGothr:  « » 20 r. y=2—-(x- 3)2 e
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Hatinure HanmeHpIee 3HaYCHUE PYHKIINH:
y=+x"+8x+41

Haiinure Hanbomnbiee 3Hauenne GpyHkuuu Ha otpeske [—m/4; 0]:
y=9tgx—-8x+7

baank orBeroB: 3amauun B1—B12

Bl B2 B3 B4

=]

Haiinure Hanumensbinee 3HaueHne GpyHKIUM Ha otpeske [1; 4]:

y=4x —4x-x’

Haiinute HauMeHbIee 3HaUeHUEe (PYHKIMK HA 3aIaHHOM OTpPE3Ke:

B5 Bo6 B7 B8 24 2n
y=5cosx——x+9; xe|-—;0
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B10 | Haiinure HanGonplnee 3Ha4eHue GyHKIUK Ha oTpeske [0; 2]:

B9 B10 B11 BI2 y=(3-2")-¢"

B11 | Haiigure nauGonpliee 3HaueHue GyHKIMN Ha otpeske [—4; 11]:
y=(7—x)\/x+5
B12 | Haiigure HanOopiee 3HaYCHNE QYHKITUH:
y =log, (—2x2 +12x + 31)
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